

Szentkirályszabadja Község
Önkormányzat
8225. Szentkirályszabadja
Petőfi u. 12.
Szám: 8./2020.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2020.augusztus 18-án (kedden) 8.00 órai** kezdettel megtartott rendkívüli nyílt testületi ülésén.

Ülés helye: Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal tanácsterme, 8225 Szentkirályszabadja, Petőfi Sándor utca 12.

Jelen vannak: Gyarmati Katalin polgármester, Szabó Péter alpolgármester, Dr. Kun Gazda Melinda képviselő, Kis Barnabás képviselő, Sikosné Szücs Marianna képviselő
Hiányzik: Dobi Sándorné és Öveges János képviselő
Állandó meghívottak közül jelen van: Szántód László jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Szántód László

Napirend:

- 1) A fogászati alapellátást érintő változások - a feladat-ellátási szerződés felmondása
- 2) Szociális célú tűzifa támogatás – 2020.évi támogatási igény benyújtása
- 3) Előterjesztés a 121/5 hrsz-ú ingatlan átminősítéséről
- 4) Balatonalmádi Család- és Gyermekjóléti Központ és Szociális Szolgálat szakmai feladatának támogatása

Gyarmati Katalin polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Ismertette a kiküldött írásos napirendet, majd szavazásra bocsátotta. Aki egyetért napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A napirenddel a jelenlévő képviselők egyhangúlag – 5 igen szavazattal - határozathozatal nélkül egyetértettek.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Dr.Kun Gazda Melinda és Kis Barnabás képviselőket. Aki a hitelesítők személyével egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal határozathozatal nélkül - elfogadta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

1.napirend - A fogászati alapellátást érintő változások - a feladat-ellátási szerződés felmondása

Gyarmati Katalin polgármester ismertette a napirendet. A fogászati feladatok ellátására az önkormányzat 2003. január 1-i dátummal kötött szerződést Dr. Bréda Katalin fogszakorvossal. A szerződés határozatlan idejű, melyben a felmondási idő 6 hónapban került rögzítésre. Dr. Bréda Katalin írásban jelezte, hogy a feladat-ellátási szerződést fel kívánja mondani, ami azt jelenti, hogy a fogszakorvosi feladatok ellátását 2020.december 31-ig még biztosítja a felmondási időre tekintettel. A doktornő jelezte, hogy ő már meghirdette a praxist, azonban eddig még nem jelentkezett nála senki. Engem két fogorvos is megkeresett már, hogy szívesen átvénné településünket. Lehetőségként felmerült az is, hogy a volt egészségházban ki lehetne alakítani egy rendelőt, s akkor itt helyben megoldható lenne a fogászati ellátás. Az egyeztetés még folyamatban van.

Kis Barnabás képviselő: Van arról bármilyen információnk, hogy a fogászati ellátásról, annak minőségéről mi a lakosság véleménye.

Gyarmati Katalin polgármester: Nincs adatunk arról, hogy a településről mennyien vették igénybe az évek során a szolgáltatást. A gyermekek szűrése az iskolában rendszeresen megtörtént. Tudomásom szerint sokan járnak egyéb magánrendelésekre. Azért lenne jó, ha helyben lenne fogászati ellátás, mert talán többen vennék igénybe, hiszen nem kell utazni, kényelmesebb a hozzáférés az ellátáshoz. Ha a volt orvosi rendelő helyén fogorvosi rendelő működne, akkor némi felújításra, beruházásra szükség lenne. Például nincs mozgáskorlátozott wc, a vizesblokk felújítandó, szükséges egyeztetnünk az illetékes népegészségügyi hatósággal is a működési feltételekről.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Aki tudomásul veszi a fogászati alapellátás biztosítására az Androméda-Dentál Kft-vel kötött szerződés 6 hónapos felmondási idővel történő felmondását Dr. Bréda Katalin fogszakorvos kezdeményezése alapján, az kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag –5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

32./2020.(VIII.18.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a fogászati alapellátás biztosítására az Androméda-Dentál Kft-vel kötött szerződés 6 hónapos felmondási idővel történő felmondását Dr.Bréda Katalin fogszakorvos kezdeményezése alapján.

Felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

2.napirend - Szociális célú tűzifa támogatás – 2020.évi támogatási igény benyújtása

Gyarmati Katalin polgármester a napirendhez kapcsolódóan elmondta, hogy a Belügyminisztérium ebben az évben is lehetőséget biztosít arra, hogy a szociális célú tűzifa beszerzéséhez kapcsolódóan támogatási igényt nyújtsunk be. A támogatás keretében, a tapasztalatok és igények alapján mi a keménylombos tűzifa igénylését javasoljuk. A támogatás mértéke 2020.évben a korábbi 17.000,-Ft/erdei m³+áfa összeghez képest 15.000,-Ft/erdei m³+áfa lett, melyhez az önkormányzatnak önrészként - a támogatás összegén felül - 1000,-Ft/erdei m³ + áfa összeget kell biztosítania. A támogatás vissza nem térítendő támogatás. Különböző feltételek vannak arra vonatkozóan, hogy egy-egy önkormányzat hány m³ fát igényelhet. Ennek alapján önkormányzatunk maximum 114 m³ (ez kb.67 erdei m³) tűzifa igénylésére jogosult. A kiírás szerint a tűzifa igényekből elsődlegesen a 25 m³ alatti mennyiségek teljesítését kell biztosítani. A tavalyi év tapasztalatai és a felmerült igények alapján javaslom a támogatási igény benyújtását. A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje: 2020. augusztus 31. Pozitív döntést követően a támogatásból vásárolt tűzifát 2021. február 15-éig kell kiosztani a rászorulóknak részére. A tavalyi évben 50 erdei m³ mennyiséget igényeltünk és 38 m³-t kaptunk. Javaslom az 50 erdei m³ keménylombos tűzifa beszerzését. A vissza nem térítendő támogatási igényünk 50 m³ x 15.000,-Ft/m³ +ÁFA, azaz 750.000,-Ft +ÁFA, bruttó 952.500,-Ft. A pályázati kiírás alapján a biztosítandó önrész összege: 50m³ x 1.000,-Ft/m³ + ÁFA, azaz bruttó 63.500,-Ft.

Van-e kérdés, hozzászólás?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Aki egyetért azzal, hogy nyújtsunk be támogatási igényt szociális célú tüzelőanyag vásárlására és biztosítsuk az igényelt 50 erdei m³ tűzifa mennyiséghez szükséges 1.000,- Ft /erdei m³ +ÁFA összegű önrészt, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

33./2020.(VIII.18.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 1.8 pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra pályázatot nyújt be.

A Képviselő-testület az igényelt 50 erdei m³ tűzifa mennyiséghez szükséges 1000,-Ft /erdei m³ +ÁFA összegű önrészt biztosítja és vállalja a szállítási költségeket.

A Képviselő-testület a szociális célú tüzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2020.augusztus 31. (a támogatási igény benyújtására)

3.napirend - Előterjesztés a 121/5 hrsz-ú ingatlan átminősítéséről

Gyarmati Katalin polgármester elmondta, hogy a Sente utcában található a 121/5 hrsz-ú ingatlan. Ez egy önkormányzati tulajdonú, kivett közút, a vagyonyilvántartásban közterület besorolású terület. A szomszédos ingatlantulajdonos kérése alapján szeretnénk rendezni a területet. A Sente utca ezen részén lévő közterülettel határos kis területű ingatlanrészeket annak idején a tulajdonosok saját tulajdonú ingatlanaihoz csatolták. Ez alól a 121/5 hrsz-ú ingatlan képezett kivételt, ez jelenleg is önkormányzati tulajdonú, nem szolgál közcél, nem képezi az út részét. A 121/4 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa nemrég szembesült a problémával és kezdeményezte, hogy ez a 121/5 hrsz-ú, 105 m²-es terület kerülhessen a tulajdonába, ami által kialakulhat az egységes utcakép. A kiküldött térképen látható, hogy a 121/5 hrsz-ú terület beékelődik a lakóházas ingatlanok területébe és a szakaszon már csak ez az egy ingatlan szerepel önállóan, a többi esetben az összevonások már megtörténtek. Ez az ingatlan közút fogalma miatt forgalomképtelen, akkor is, ha funkciójában ekként nem működött hosszú évek óta. Az ingatlan addig nem hasznosítható, amíg az átminősítése és átvezetése a forgalomképes vagyonok közé meg nem történik. A jelenleg hatályos rendezési tervvel az átminősítés összhangban áll, ahogy azt a mellékelt HÉSZ kivonat is jelzi. A tulajdonosi jogok gyakorlójaként a Képviselő-testület dönthet a meglévő vagyontárgy forgalomképességének megváltoztatásáról. Javaslom, hogy az érintett területrészt minősítsük át „egyéb beépítetlen terület” besorolásba. Ezáltal a területrész forgalomképesé válik, alkalmassá a hasznosításra, valamint funkciója alkalmazkodik a rendezési tervi előírásokhoz illetve a tényleges igénybevételhez. A mostani döntéssel elindul az előkészítési folyamat az önkormányzati vagyonrendelet módosítására, majd megtörténik a terület értékbecslése és elkészül egy adásvételi szerződés tervezet, melyekről majd a testület fog dönteni.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Aki egyetért a 121/5 hrsz-on nyilvántartott, 105 m² alapterületű, „kivett közút” megnevezésű ingatlan törzsvagyonból történő kivonásához és a forgalomképtelen törzsvagyon besorolású ingatlant a forgalomképes üzleti vagyonhoz történő átsorolásához „egyéb beépítetlen” terület besorolással, kérem kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.
A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

34./2020.(VIII.18.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul a tulajdonában lévő 121/5 hrsz-on nyilvántartott, 105 m² alapterületű, „kivett közút” megnevezésű ingatlan törzsvagyomból történő kivonásához és a forgalomképtelen törzsvagyon besorolású ingatlant a forgalomképes üzleti vagyonhoz sorolja át „egyéb beépítetlen” terület besorolással.

A Képviselő-testület felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a vonatkozó földhivatali eljárás lebonyolítására, a hatályos vagyonrendelet módosításának előterjesztésére, valamint ingatlanvagyon kataszterben a forgalomképes ingatlan vagyoni körbe történő átvezetésre.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

4.napirend - Balatonalmádi Család- és Gyermejjóléti Központ és Szociális Szolgálat szakmai feladatának támogatása

Gyarmati Katalin polgármester ismertette a napirendet. A Balatonalmádi Szociális Társulás a települési önkormányzatok által biztosított egyes közszolgáltatásokat érintő bérintézkedések kiadásainak támogatásáról szóló 305/2020. (VI.30.) Korm. rendelet alapján szociális jogcímek tekintetében támogatást kapott mindösszesen 13.059.100 Ft összegben. Ebből Szentkirályszabadja településre vonatkozó támogatás összege 1.682.900,-Ft. A támogatás kötött felhasználású, tehát a költségvetési törvény 2. melléklet kiegészítő szabályai szerint lehet felhasználni. Sajtos Ildikó intézményvezető javaslatot tett, hogy miként szeretnék felhasználni a támogatást. Határozott idejű, munkáltatói döntésen alapuló bérkiegészítés biztosítása a közalkalmazottaknak 649.688,-Ft összegben. Munkáltatói döntésen alapuló egyéb bérjellegű kifizetések támogatása, valamint járulékköteles szolgáltatások vásárlása 396.336,-Ft összegben, dologi jellegű kiadások: 533.400,-Ft összegben. Ezekon felül 103.476,-Ft-tal csökken a 2020. évi költségvetésünkben szereplő „Balatonalmádi Szociális Társulás részére pénzeszközátadás Balatonalmádi Család- és Gyermejjóléti Központ és Szociális Szolgálat bevétel és kiadás különbözete” megnevezésű kiadási előirányzat.

A napirendhez egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal a támogatás felhasználására vonatkozóan az kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi jelenlévő – 5 fő – képviselő részt vett.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

35./2020.(VIII.18.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatonalmádi Család- és Gyermejjóléti Központ és Szociális Szolgálat szakmai munkájának támogatása céljából az intézmény – Szentkirályszabadja településre vonatkozó - 2020. évi költségvetésének módosítását támogatja az alábbi részletezés szerint:

- a személyi juttatások kiadási előirányzatának 866.100,-Ft-tal történő emelését,
- a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatának 179.924,-Ft-tal történő emelését,
- a dologi kiadási előirányzatának 533.400,-Ft-tal történő emelését.

A működési kiadási előirányzatának mindösszesen 1.579.424,-Ft-tal történő emelését a 305/2020. (VI.30.) Korm. határozat alapján Szentkirályszabadja településre jutó támogatás (1.682.900,-Ft) terhére biztosítja.

A Képviselő-testület a Szentkirályszabadja településre jutó támogatásból fennmaradó 103.476,-Ft-tal csökkenti Szentkirályszabadja Község Önkormányzata 2020. évi költségvetésében „Balatonalmádi Szociális Társulás részére pénzeszköztadás Balatonalmádi Család- és Gyermekegészségi Központ és Szociális Szolgálat bevétel és kiadás különbözete” megnevezésű kiadási előirányzatot.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület felkéri Gyarmati Katalin polgármestert, hogy a szükséges előirányzat átcsoportosításáról a 2020. évi költségvetési rendelet során következő módosításakor gondoskodjon.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester
Határidő: 2020. augusztus 28. (a tájékoztatásra)

Gyarmati Katalin polgármester néhány pontban tájékoztatta a Képviselő-testületet az elmúlt valamint az előttük álló időszak fontosabb történéseiről:

- A bölcsőde eszközbeszerzésére vonatkozó támogatási szerződés-módosítási javaslatunk még a Magyar Államkincstárnál van, egyelőre nincs újabb információnk, bízunk benne, hogy támogathatónak tartják és elfogadásra kerül, mely után sor kerülhet a szerződés aláírására.
- Beiskolázási támogatás – minden évben ebben az időszakban szoktunk dönteni róla. Ez azt jelentette, hogy azok, akik nem kapják térítésmentesen a tankönyveiket, azoknak egyszeri támogatást biztosítottunk, ez az állandó települési lakcímmel rendelkezők számára volt elérhető. Most azonban a tankönyveket mindenki ingyenes kapja meg. Azt tudjuk, hogy a beiskolázás ettől függetlenül nem kis költséget jelent a szülők számára. Végeztünk néhány modellszámítást, hogy ez milyen költséget jelentene. Nem kívántunk különbséget tenni a helyben tanuló és a máshová beíratott gyermekek között illetve a gyermekek száma alapján sem akartuk szűkíteni a támogatandó kört. A 6-18 éves korosztályt figyelembe véve (akik száma jelenleg 364 fő) 5000,-Ft-os támogatási összeggel is 1.820.000,-Ft-ot kellene biztosítanunk. Erre azonban a mostani költségvetési helyzetben nincs lehetőségünk. Ezért nem tettem javaslatot a támogatásra. A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők egyébként központi keretből a korábbi évekhez hasonlóan most is kaptak támogatást. Azokon egyébként, akik nehéz helyzetben vannak rendkívüli esetben tudunk segíteni a szociális rendeletben foglalt támogatással.
- ingatlanszakértő értékeli az iskola alatti területeket, kivágattuk a bozótot, szép lett a terület
- Radnóti utcai hulladék helyzete – a körzeti megbízottunk is volt a helyszínen, a megállás és a közlekedés szabályozását készítjük elő valamint szabálysértési eljárás kezdeményezésére is sor kerül. A jogszabályi változások miatt nem egyszerű a probléma megoldása. A fejleményekről tájékoztatjuk Önöket.
- Szentkirályszabadja üdvözlő táblák felújítása befejeződött, azok kihelyezésre kerültek.
- Szerdán 18.15 órakor várlak Benneteket az ünnepi koszorúzásra
- A rendkívüli működési támogatás igénylésére vonatkozó pályázatot benyújtottuk a Belügyminisztérium felé a korábbi testületi döntés alapján.
- Magyar Falu 2020 Programon belül a „Közterületi játszóterek felújítása” című pályázatunk nyertes lett: 4.354.568,-Ft-ot nyertünk, Tatai-tónál lévő játszótér felújítása a támogatási szerződés megkötését követően megkezdődhet. A kommunális traktor és eszközök beszerzésére benyújtott pályázatunk sajnos nem

nyert. Az új kiírások alapján lehetőség van az iskolai tornaterem felújítására, ezt azonban csak a tankerület nyújthatja be. Egyeztettem Szauer István tankerületi igazgató úrral, mert a tornaterem felújítására szükség van és önerőből nem tudjuk megoldani. A pályázat benyújtásához minden segítséget megadunk a tankerületnek.

- Kovács Eszter pénzügyi csoportvezető egészségügyi állapota miatt kezdeményezte a munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését. A pótlása nem lesz egyszerű feladat, hiszen az önkormányzati szférában nagy a hiány a pénzügyi szakemberekből, a fizetések jelentősen elmaradnak a vállalkozói szférához képest. Az önkormányzati pénzügy és gazdálkodás sajátosságai miatt pedig olyan emberre van szükségünk, aki már ismeri ezt a speciális rendszert.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester a Képviselő-testületi ülést 9.10 órakor berekesztette.

Kmf.

Gyarmati Katalin
polgármester

Szántód László
jegyző

Dr.Kun Gazda Melinda
képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő

Kis Barnabás
képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő



J E L E N L É T I Í V

**A 2020. augusztus 18-án 8.00 órakor megtartott
rendkívüli Képviselő-testületi ülésen megjelentekről**

Gyarmati Katalin polgármester

Gyarmati Katalin
.....
Dr. Kun Gazda Melinda
.....

Dr. Kun Gazda Melinda képviselő

Dobi Sándorné képviselő

Igazoltan hiány
.....

Sikosné Szűcs Marianna képviselő

Szikora Csilla
.....

Kis Barnabás képviselő

Kis Barnabás
.....

Öveges János képviselő

Igazoltan hiány
.....

Szabó Péter alpolgármester

Szabó Péter
.....

Állandó jelleggel meghívottak:

Szántód László jegyző

Szántód László
.....

Héninger Zsanett óvodavezető

.....

Kovács Eszter pü. csoportvezető

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....